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DATA, HORA E LOCAL: Às nove horas e três minutos do segundo dia do mês de junho do ano de 

dois mil e vinte, por intermédio, extraordinariamente, de ferramenta eletrônica de reuniões, em razão 

da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do Coronavírus. 

PRESENÇAS: Sr. Cleuber Oliveira, Coordenador; Srs. Leonardo André Paixão e Nestor Ferreira 

Campos Filho, membros efetivos. Presentes também a Sra. Patrícia Brito de Ávila, Coordenadora de 

Secretariado e Órgãos Colegiados e a Sra. Esther de Godoy Ponteiro, Assistente Administrativo. 

PARTICIPANTES EVENTUAIS: Não houve. MESA: Presidiu a reunião o Sr. Cleuber Oliveira e 

a secretariou a Sra. Patrícia Ávila. PAUTA DA REUNIÃO: Assuntos Deliberativos: 1) Ordem do 

Dia; 2) Relatório de Controles Internos (RCI), referente ao 2º semestre de 2020. INSTALAÇÃO: 

Verificado o quórum necessário, de acordo com o art. 57 R, § 1º do Regimento Interno da Funpresp-

Exe, o Coordenador do Comitê de Auditoria instalou a reunião e declarou iniciados os trabalhos. 

DELIBERAÇÕES: Item 1) A Ordem do Dia foi aprovada pelos membros do Comitê. Item 2) 

Atendendo solicitação do Conselho Fiscal consignada na Ata da 82ª Reunião Ordinária, de 25 de maio 

de 2020, o Coaud apreciou a minuta do Relatório de Controles Internos (RCI), referente ao 2º semestre 

de 2020, elaborada pela Gerência de Auditoria Interna, e efetou sugestões de aprimoramento no 

documento que serão encaminhadas ao Conselho Fiscal na reunião de 04 de junho de 2020. 

ENCERRAMENTO: A próxima reunião do Comitê de Auditoria está agendada para o dia 5 de junho 

de 2020, às 9h. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Cleuber Oliveira, Coordenador do Comitê de Auditoria 

da Funpresp-Exe, considerou encerrados os trabalhos às 12h30, tendo eu, Patrícia Brito de Ávila, 

Secretária da reunião, lavrado e subscrito esta ata, que após lida e aprovada, segue assinada pelos 

presentes. 
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